



JASDAQ

平成 20 年 6 月 16 日

各 位

シライ電子工業株式会社
代表取締役社長 白井 総
(コード番号：6658)

問い合わせ先： 取締役人事・総務担当兼人事部長
山中 尊夫
電話番号：075-312-4411

(訂正)「平成 20 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 20 年 5 月 15 日に開示いたしました「平成 20 年 3 月期 決算短信」の記載内容に一部訂正がありましたので、お知らせいたします。

なお、当該訂正による業績に与える影響はありません。

記

1. 訂正理由

決算に関する情報につき、為替に関する調整額の一部に訂正を要する事項が発見されたため、「平成 20 年 3 月期 決算短信」について、必要な訂正を開示するものであります。

2. 訂正箇所

訂正前箇所には下線、訂正後箇所には下線太字で表示しております。

1 ページ

1. 20 年 3 月期の連結業績 (平成 19 年 4 月 1 日 ~ 平成 20 年 3 月 31 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

〔訂正前〕

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
20 年 3 月期	<u>14</u>	<u>243</u>	1,240	3,554
19 年 3 月期	1,515	1,196	23	2,171

〔訂正後〕

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
20 年 3 月期	<u>122</u>	<u>298</u>	1,240	3,554
19 年 3 月期	1,515	1,196	23	2,171

5 ページ

1 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

(訂正前)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動によるキャッシュ・フローは、前連結会計年度に比べ 1,529 百万円減少し 14 百万円の流出となりました。その主な増減要因は、売上債権の回収やたな卸資産の減少により 1,202 百万円回収が増加しましたが、税金等調整前当期純利益が 1,717 百万円減少したことや仕入債務の減少により 1,923 百万円支出が増加したことによるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動によるキャッシュ・フローは、前連結会計年度末に比べ 1,440 百万円収入が増加し 243 百万円の獲得となりました。その主な増減要因は、無形固定資産の取得の増加により 137 百万円支出が増加しましたが、投資有価証券を売却したことによる収入が 1,033 百万円増加したことや有形固定資産の売却による収入が 153 百万円増加したことによるものであります。

(訂正後)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動によるキャッシュ・フローは、前連結会計年度に比べ 1,638 百万円減少し 122 百万円の流出となりました。その主な増減要因は、売上債権の回収やたな卸資産の減少により 1,202 百万円回収が増加しましたが、税金等調整前当期純利益が 1,717 百万円減少したことや仕入債務の減少により 1,923 百万円支出が増加したことによるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動によるキャッシュ・フローは、前連結会計年度末に比べ 1,494 百万円収入が増加し 298 百万円の獲得となりました。その主な増減要因は、無形固定資産の取得の増加により 149 百万円支出が増加しましたが、投資有価証券を売却したことによる収入が 1,033 百万円増加したことや有形固定資産の売却による収入が 202 百万円増加したことによるものであります。

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書
〔訂正前〕

		当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	比較増減
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー			
1 税金等調整前当期純利益		821,935	1,717,050
2 減価償却費		<u>594,448</u>	<u>127,083</u>
⋮	⋮	⋮	⋮
12 固定資産処分損		<u>69,363</u>	<u>47,898</u>
⋮	⋮	⋮	⋮
21 未払消費税等の増減額		<u>23,540</u>	<u>40,801</u>
22 その他		<u>33,198</u>	<u>41,003</u>
小計		<u>372,366</u>	<u>1,512,743</u>
⋮	⋮	⋮	⋮
25 利息の支払額		<u>127,712</u>	<u>40,977</u>
⋮	⋮	⋮	⋮
営業活動によるキャッシュ・フロー			
		<u>14,003</u>	<u>1,529,974</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー			
1 定期預金の預入による支出		<u>114,400</u>	<u>119,200</u>
2 定期預金の払戻による収入		<u>100,000</u>	<u>100,000</u>
⋮	⋮	⋮	⋮
5 有形固定資産の取得による支出		<u>745,966</u>	<u>73,035</u>
6 有形固定資産の売却による収入		<u>153,949</u>	<u>153,373</u>
7 無形固定資産の取得による支出		<u>194,792</u>	<u>137,187</u>
⋮	⋮	⋮	⋮
10 投資有価証券の売却による収入		<u>1,053,415</u>	<u>1,033,085</u>
⋮	⋮	⋮	⋮
投資活動によるキャッシュ・フロー			
		<u>243,945</u>	<u>1,440,050</u>
⋮	⋮	⋮	⋮
現金及び現金同等物に係る換算 差額			
		<u>87,450</u>	<u>84,790</u>

〔訂正後〕

		当連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	比較増減
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー			
1 <u>税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失()</u>		821,935	1,717,050
2 減価償却費		<u>595,025</u>	<u>127,660</u>
⋮		⋮	⋮
12 固定資産処分損		<u>60,456</u>	<u>38,991</u>
⋮		⋮	⋮
21 未払消費税等の増減額		<u>28,757</u>	<u>46,018</u>
22 その他		<u>139,018</u>	<u>146,824</u>
小計		<u>263,433</u>	<u>1,621,677</u>
⋮		⋮	⋮
25 利息の支払額		<u>127,718</u>	<u>40,983</u>
⋮		⋮	⋮
営業活動によるキャッシュ・フロー		<u>122,943</u>	<u>1,638,914</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー			
1 定期預金の預入による支出		<u>100,000</u>	<u>95,200</u>
2 定期預金の払戻による収入		<u>114,400</u>	<u>114,400</u>
⋮		⋮	⋮
5 有形固定資産の取得による支出		<u>727,956</u>	<u>91,045</u>
6 有形固定資産の売却による収入		<u>203,249</u>	<u>202,672</u>
7 無形固定資産の取得による支出		<u>207,599</u>	<u>149,994</u>
⋮		⋮	⋮
10 投資有価証券の売却による収入		<u>1,053,347</u>	<u>1,033,018</u>
⋮		⋮	⋮
投資活動によるキャッシュ・フロー		<u>298,380</u>	<u>1,494,485</u>
⋮		⋮	⋮
現金及び現金同等物に係る換算 差額		<u>32,945</u>	<u>30,285</u>

(セグメント情報)

1 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度(自平成19年4月1日至平成20年3月31日)

〔訂正前〕

	プリント 配線板事業 (千円)	プリント 配線板外観 検査機事業 (千円)	その他の 事業 (千円)	計 (千円)	消去 又は全社 (千円)	連結 (千円)
売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	32,441,833	481,540	71,454	32,994,829		32,994,829
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高		60,101	510,683	570,785	(570,785)	
計	32,441,833	541,642	582,138	33,565,614	(570,785)	32,994,829
営業費用	32,466,740	466,179	577,229	33,510,149	(592,388)	32,917,761
営業利益又は営業損失()	24,906	75,463	4,908	55,465	21,602	77,067
資産、減価償却費、減損損 失及び資本的支出						
資産	18,164,142	295,733	148,420	18,608,296	3,451,685	22,059,981
減価償却費	<u>570,870</u>	3,009	11,270	<u>585,149</u>	5,831	<u>590,980</u>
減損損失	1,564,245			1,564,245		1,564,245
資本的支出	<u>1,012,912</u>		6,258	<u>1,019,170</u>	607	<u>1,019,778</u>

〔訂正後〕

	プリント 配線板事業 (千円)	プリント 配線板外観 検査機事業 (千円)	その他の 事業 (千円)	計 (千円)	消去 又は全社 (千円)	連結 (千円)
売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	32,441,833	481,540	71,454	32,994,829		32,994,829
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高		60,101	510,683	570,785	(570,785)	
計	32,441,833	541,642	582,138	33,565,614	(570,785)	32,994,829
営業費用	32,466,740	466,179	577,229	33,510,149	(592,388)	32,917,761
営業利益又は営業損失()	24,906	75,463	4,908	55,465	21,602	77,067
資産、減価償却費、減損損 失及び資本的支出						
資産	18,164,142	295,733	148,420	18,608,296	3,451,685	22,059,981
減価償却費	<u>576,395</u>	3,009	11,270	<u>590,674</u>	5,831	<u>596,506</u>
減損損失	1,564,245			1,564,245		1,564,245
資本的支出	<u>1,018,437</u>		6,258	<u>1,024,696</u>	607	<u>1,025,304</u>

以上